

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΛΜΩΠΙΑΣ

Αριδαία, 06/06/2013

Αρ. Διακhr. : 18896

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

« ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΜΩΠΙΑΣ, ΤΟΥ ΚΕΚΠΑ, ΤΗΣ ΔΗΚΕΑ , ΤΗΣ «ΛΟΥΤΡΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΜΩΠΙΑΣ Α.Ε.», ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΜΩΠΙΑΣ »

Ο Δήμαρχος **Αλμωπίας** διακηρύσσει Πρόχειρο Διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την «Προμήθεια φαρμάκων και αναλώσιμου υγειονομικού υλικού για τις ανάγκες του Δήμου Αλμωπίας, του ΚΕΚΠΑ, της ΔΗΚΕΑ, της «ΛΟΥΤΡΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΜΩΠΙΑΣ Α.Ε.», της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Αλμωπίας», με κριτήριο κατακύρωσης το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης (χαμηλότερη τιμή), σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α. και του Ν. 2286/1995.

Ισχύουσες Διατάξεις

Η εκτέλεση της προμήθειας διέπεται από:

- Τις διατάξεις της αριθμ. 11389/1993 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.) (και ιδίως των άρθρων 3 παρ 10 και άρθρου 23), και τις σχετικές ερμηνευτικές εγκυκλίους.
- Τις σχετικές διατάξεις του Ν. 2286/1995 και του Ν.3852/2010.
- Την Π1/3305/03-11-2010 (Φ.Ε.Κ. 1789/Β'12-11-2010) απόφαση του Υφυπουργού Οικονομίας , Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας.
- Τον προϋπολογισμό εξόδων **2013** του Δήμου και των νομικών του προσώπων σε κωδικούς των οποίων προβλέπεται πίστωση **19.629,90 ΕΥΡΩ** για την «προμήθεια φαρμάκων και αναλώσιμου υγειονομικού υλικού για τις ανάγκες του Δήμου Αλμωπίας, του ΚΕΚΠΑ, της ΔΗΚΕΑ, της «ΛΟΥΤΡΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ

ΔΗΜΟΥ ΑΛΜΩΠΙΑΣ Α.Ε.», της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Αλμωπίας» **19.629,90€**.

- Την ανάγκη του Δήμου και των νομικών του προσώπων, για την προμήθεια των αναφερομένων στο θέμα ειδών.
- Την **116/13-05-2013** απόφαση της Οικονομικής επιτροπής με την οποία καθορίζεται ο τρόπος εκτέλεσης της προμήθειας, εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και καθορίστηκαν οι όροι της διακήρυξης του πρόχειρου διαγωνισμού.
- Του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ) και ιδιαίτερα το άρθρο 209
- Τις διατάξεις του άρθρου 4 της από 12-12-2012 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ τεύχος Α'240), που κυρώθηκε με το Ν.4111/2013(ΦΕΚ τεύχος Α' 18)
- Το με αριθμ πρωτ. 185/12-04-13 έγγραφο της ΔΗΚΕΑ , το με αριθμ πρωτ. 8286/03-04-13 έγγραφο του ΚΕΚΠΑ, το με αριθμ. Πρωτ. 9179/12-04-2013 έγγραφο της «Λουτρά Λουτρακίου Δήμου Αλμωπίας Α.Ε.», το με αριθμ. Πρωτ. 8945/10-04-13 έγγραφο της σχολικής επιτροπής πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης και το με αριθμ. Πρωτ. 8944/10-04-13 έγγραφο της σχολικής επιτροπής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, με τα οποία μας κοινοποιήθηκαν οι τεχνικές περιγραφές και οι ενδεικτικοί προϋπολογισμοί των προς προμήθεια ειδών, καθώς και τις απο 10/4/2013 τεχνικές προδιαγραφές του Δήμου Αλμωπίας.
- Την αριθμ. 109/2013 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την έγκριση της διενέργειας της προμήθειας

Όροι Διακήρυξης πρόχειρου διαγωνισμού

1. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την **20/06/2013** ημέρα **Πέμπτη** και από ώρα **10:00** έως **10:30**, στο δημοτικό κατάστημα (αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου), ενώπιον της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού η οποία συνεστήθη με την με αριθμό **25/2013** απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αλμωπίας, για την προμήθεια των ειδών που αναφέρονται στο [Παράρτημα Α'](#).

Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να υποβάλλει προσφορά για μία ή περισσότερες «ομάδες», για τη συνολική όμως προκηρυχθείσα ποσότητα κάθε «ομάδας», όπως αυτή περιγράφεται μονοσήμαντα στο [Παράρτημα Α'](#). Απόρριψη ενός ή περισσότερων ειδών μιας «ομάδας» επιφέρει αυτόματα την απόρριψη της προσφοράς ολόκληρης της «ομάδας». Κριτήριο κατακύρωσης είναι η χαμηλότερη τιμή (μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης) για το σύνολο του προϋπολογισμού της κάθε «ομάδας». Εναλλακτικές προσφορές ή εναλλακτικές λύσεις δεν γίνονται δεκτές και στην περίπτωση που

υποβληθούν δεν λαμβάνονται υπόψη.

Οι τεχνικές προδιαγραφές των ειδών επισυνάπτονται στην διακήρυξη και συγκεκριμένα στο **Παράρτημα Β΄**, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος αυτής.

Οι προσφορές κατατίθενται ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής Διαγωνισμού, σε σφραγισμένο φάκελο και στην Ελληνική Γλώσσα. Οι προσφορές μπορεί και να αποσταλούν (ταχυδρομικά Δ/ση Πλατεία Αγγελή Γάτσου 1 Τ.Κ. 58400 Αριδαία ή με άλλο τρόπο) μέχρι την προηγούμενη του διαγωνισμού εργάσιμη ημέρα.

Προσφορές που περιέρχονται στο Δήμο με οποιοδήποτε τρόπο πριν από την διενέργεια του διαγωνισμού δεν αποσφραγίζονται, αλλά παραδίδονται στην Επιτροπή πριν την λήξη της προθεσμίας που καθορίζεται από την διακήρυξη, προκειμένου να αποσφραγισθούν μαζί με τις άλλες που κατατέθηκαν με την προαναφερόμενη διαδικασία.

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προμηθευτές για χρονικό διάστημα τριών μηνών (3)

Με ποινή να μη γίνουν αποδεκτές, οι προσφορές των διαγωνιζομένων είναι έγγραφες και υποβάλλονται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, πάνω στον οποίο αναγράφονται οι ακόλουθες ενδείξεις:

α. Η Φράση <<ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΜΩΠΙΑΣ, ΤΟΥ ΚΕΚΠΑ, ΤΗΣ ΔΗΚΕΑ, ΤΗΣ «ΛΟΥΤΡΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΜΩΠΙΑΣ Α.Ε.», ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΜΩΠΙΑΣ >> με κεφαλαία γράμματα.

β. Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας υπηρεσίας που διενεργεί την προμήθεια <<ΠΡΟΣ ΔΗΜΟ ΑΛΜΩΠΙΑΣ –ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΕΚΠ-ΟΤΑ>>.

γ. Ο αριθμός της διακήρυξης .

δ. Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού << **20-06-2013** >>.

ε. Τα στοιχεία του αποστολέα (Επωνυμία, Δ/ση, Τηλέφωνο, Φαξ)

Ο φάκελος της ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ περιλαμβάνει δύο επιμέρους κλειστούς και σφραγισμένους υποφάκελους : **α)** τον υποφάκελο των δικαιολογητικών συμμετοχής και **β)** τον υποφάκελο της οικονομικής προσφοράς. Έκαστος εκ των υποφακέλων υποχρεωτικά αναγράφει τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου και τον τίτλο αντιστοίχως: ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ.

Στον υποφάκελο δικαιολογητικών τοποθετούνται όλα τα ζητούμενα δικαιολογητικά.

Στον υποφάκελο της οικονομικής προσφοράς τοποθετείται η οικονομική προσφορά.

Η οικονομική προσφορά θα είναι σε δύο αντίτυπα (πρωτότυπη και αντίγραφο) και θα αναγράφεται αριθμητικός και ολογράφως το ποσοστό έκπτωσης.

2. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, οι ενώσεις προμηθευτών και οι συνεταιρισμοί που ασκούν εμπορική δραστηριότητα σχετική με το αντικείμενο της προμήθειας.

Σε όλες τις περιπτώσεις που αναφέρεται ο όρος Υπεύθυνη Δήλωση, εννοείται πάντοτε ότι γίνεται με τη θεώρηση του γνήσιου της υπογραφής του υπογράφοντα.

Οι δικαιούμενοι συμμετοχής πρέπει να υποβάλλουν μαζί με τη προσφορά τους τα εξής δικαιολογητικά:

2.1) Οι Έλληνες πολίτες:

α) Πιστοποιητικά (πρωτότυπα) ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές **κοινωνικής ασφάλισης** και ως προς τις **φορολογικές υποχρεώσεις** τους κατά την ημέρα του διαγωνισμού.

β) Υπεύθυνη δήλωση με την οποία θα δηλώνεται ότι:

- I. Έλαβαν γνώση των όρων της διακήρυξης και των τεχνικών προδιαγραφών και αποδέχονται αυτούς πλήρως και ανεπιφύλακτα, εκτός εάν στην προσφορά τους ρητά αναφέρουν τα σημεία που τυχόν δεν αποδέχονται **και θα αναφέρουν τον φορέα/φορείς και την ομάδα/ομάδες για τις οποίες θα υποβάλλουν προσφορά.**
- II. Τα προσφερόμενα είδη είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της προμήθειας.

γ) Απόσπασμα ποινικού μητρώου, έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου τριμήνου πριν από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικασθεί για σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας.

δ) Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου εξαμήνου, πριν από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό, ή άλλη ανάλογη κατάσταση και επίσης ότι δεν τελούν υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση ή έκδοσης απόφασης αναγκαστικής.

ε) Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου, με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους σ' αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους ή βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος από αρμόδια δημόσια αρχή ή αρχή τοπικής αυτοδιοίκησης για όσους ασκούν γεωργικό ή κτηνοτροφικό επάγγελμα, που θα έχουν εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.

στ) Εφόσον οι προμηθευτές συμμετέχουν στο διαγωνισμό με εκπροσώπους τους, υποβάλλουν βεβαίωση εκπροσώπησης, αρμοδίως θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής του εκπροσωπούμενου.

ζ) Κάθε προσφορά συμμετοχής στο διαγωνισμό θα συνοδεύεται υποχρεωτικά από **εγγυητική επιστολή συμμετοχής** με ποσό που θα καλύπτει το **5%** του προϋπολογισμού κάθε

προσφερόμενης ομάδας με Φ.Π.Α. **Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής απευθύνεται στο Δήμο Αλωπτίας.** Η εγγύηση πρέπει να είναι σύμφωνη, επί ποινή απόρριψης της προσφοράς, με το συνημμένο στη διακήρυξη υπόδειγμα του [παραρτήματος Ε' \(1\)](#).

2.2) Οι αλλοδαποί:

1. Εγγυητική επιστολής συμμετοχής στον διαγωνισμό όπως της περίπτωσης ζ του 2.1.
2. Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή ισοδύναμου εγγράφου αρμόδιας διοικητικής ή δικαστικής αρχής της χώρας εγκατάστασής τους, έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου τριμήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικασθεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας.
3. Πιστοποιητικό της κατά περίπτωση αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής της χώρας εγκατάστασής τους, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν συντρέχουν οι ανωτέρω περιπτώσεις (α) και (δ) του 2.1 καθώς και τα δικαιολογητικά (β) & (στ) του 2.1.
4. Πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής της χώρας εγκατάστασής τους, περί εγγραφής τους στα μητρώα του οικείου επιμελητηρίου ή σε ισοδύναμους επαγγελματικούς καταλόγους.

2.3) Τα νομικά πρόσωπα (ημεδαπά ή αλλοδαπά):

Όλα τα παραπάνω δικαιολογητικά (2.1) και (2.2) εκτός του αποσπάσματος ποινικού μητρώου ή του ισοδύναμου προς τούτο εγγράφου.

2.4) Οι συνεταιρισμοί:

1. Εγγυητική επιστολή συμμετοχής στον διαγωνισμό όπως της περίπτωσης ζ του 2.1.
2. Βεβαίωση εποπτεύουσας αρχής ότι ο συνεταιρισμός λειτουργεί νόμιμα.
3. Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής από το οποίο να προκύπτει ότι δεν συντρέχουν οι ανωτέρω περιπτώσεις (α) και (δ) του 2.1 καθώς και τα δικαιολογητικά (β) & (στ) του 2.1.

2.5) Οι ενώσεις προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά:

1. Όλα τα παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά, για κάθε προμηθευτή που συμμετέχει στην ένωση.

Τα παραπάνω δικαιολογητικά εκτός από την εγγύηση συμμετοχής, μπορεί να μην υποβάλλονται μαζί με την προσφορά, εφόσον έχουν κατατεθεί στην υπηρεσία που

διενεργεί την προμήθεια και δεν έχει λήξει η ισχύς τους, θα γίνεται δε ρητή μνεία στην προσφορά σχετικά με αυτό.

Εφόσον οι προμηθευτές συμμετέχουν στους διαγωνισμούς με εκπροσώπους τους υποβάλλουν, μαζί με την προσφορά, βεβαίωση εκπροσώπησης, βεβαιουμένου του γνησίου της υπογραφής του εκπροσωπούμενου από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή ή συμβολαιογράφο.

Εάν σε κάποια χώρα δεν εκδίδονται τα παραπάνω πιστοποιητικά ή έγγραφα, ή δεν καλύπτουν όλες τις παραπάνω περιπτώσεις, μπορούν να αντικατασταθούν από ένορκη δήλωση του προμηθευτή που γίνεται ενώπιον δικαστικής ή διοικητικής αρχής ή συμβολαιογράφου. Για τους προμηθευτές που στη χώρα τους δεν προβλέπεται από τον νόμο ένορκη δήλωση, αυτή μπορεί να αντικατασταθεί με υπεύθυνη δήλωση, βεβαιουμένου του γνήσιου της υπογραφής του δηλούντος από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή ή συμβολαιογράφο.

3. Οι οικονομικές προσφορές των υποψήφιων προμηθευτών, οι οποίοι θα αναλάβουν τελικά την παρούσα προμήθεια, θα αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των σχετικών συμβάσεων που θα υπογραφούν στους τόπους προορισμού του Παραρτήματος Γ΄ – «Πίνακας Αντιστοίχισης Ομάδων και φορέων υπογραφής των συμβάσεων». Συνεπώς σε αυτή την περίπτωση η τιμή μονάδας της προσφοράς του προμηθευτή για τα προς προμήθεια είδη της κάθε ομάδας, θα παραμένει σταθερή, για όσο θα είναι σε ισχύ η σύμβαση για την προμήθεια των ειδών της αντίστοιχης ομάδας, δηλαδή μέχρι την πραγματοποίηση της παράδοσης των προς προμήθεια ειδών της αντίστοιχης ομάδας και για διάστημα όχι μεγαλύτερο των δώδεκα μηνών.

Οποιαδήποτε αλλαγή τους από την πλευρά του προμηθευτή θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη και αντίθετη στους όρους της σύμβασης.

Σημειώνεται εδώ, ότι σε κάθε υποψήφιο προμηθευτή θα διατίθεται έντυπο οικονομικής προσφοράς, η οποία θα πρέπει, επί ποινή αποκλεισμού, να είναι συνταγμένη σύμφωνα με το υπόδειγμα του [Παραρτήματος ΣΤ1,ΣΤ2,ΣΤ3,ΣΤ4,ΣΤ5,ΣΤ6](#) της παρούσας διακήρυξης.

Επίσης, σημειώνεται, **με ποινή αποκλεισμού**, ότι έκαστος υποψήφιος προμηθευτής μπορεί να υποβάλλει προσφορά για μία ή περισσότερες «ομάδες», **για τη συνολική όμως προκηρυχθείσα ποσότητα κάθε «ομάδας»**, όπως αυτή περιγράφεται μονοσήμαντα στο [Παράρτημα Α΄](#). Απόρριψη ενός ή περισσότερων ειδών μιας «ομάδας» επιφέρει αυτόματα την απόρριψη της προσφοράς ολόκληρης της «ομάδας».

4. Τα προσφερόμενα υλικά πρέπει να πληρούν τις προδιαγραφές που περιγράφονται στις τεχνικές προδιαγραφές των ειδών και συγκεκριμένα στο [Παράρτημα Β](#), που αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

5. Η κατακύρωση της προμήθειας θα γίνει στο προμηθευτή που θα προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή (μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης) για **κάθε «ομάδα»**, εφόσον κριθεί ότι η προσφορά του πληροί τις τεχνικές προδιαγραφές του **Παραρτήματος Β** από την Επιτροπή Αξιολόγησης.

6. Οι προμηθευτές που θα προκύψουν μετά την κατακύρωση, είναι υποχρεωμένοι να καταθέτουν **εγγυητική επιστολή** που να καλύπτει το 10% της συνολικής συμβατικής αξίας των ειδών, χωρίς Φ.Π.Α. Η εγγύηση καλής εκτέλεσης πρέπει να είναι αορίστου χρόνου και να είναι σύμφωνη, επί ποινή απόρριψης της προσφοράς, με το συνημμένο στη διακήρυξη υπόδειγμα του παραρτήματος Ε' (2). **Η εγγύηση καλής εκτέλεσης εκδίδεται υπέρ του φορέα (Δήμο ή νομικό του πρόσωπο)**, με τον οποίο υπογράφεται η σύμβαση και κατατίθεται πριν ή κατά την υπογραφή της σύμβασης στον εκάστοτε φορέα (Δήμο ή νομικό του πρόσωπο) όπως αυτοί αναλύονται στο Παράρτημα Γ της παρούσας.

7. Χρόνος παράδοσης των ειδών στους τόπους προορισμού τους, ορίζονται οι δώδεκα μήνες (12) από την υπογραφή της σύμβασης. Τα προς προμήθεια είδη θα παραδίδονται τμηματικά κατά την διάρκεια του έτους στους τόπους προορισμού (Δήμος και νομικά πρόσωπα) όπως αυτοί αναλύονται στις τεχνικές προδιαγραφές της προμήθειας, ανάλογα με τις ανάγκες των φορέων υπογραφής των αντίστοιχων συμβάσεων.

Ο Δήμος Αλμωπίας και τα νομικά του πρόσωπα δεν υποχρεούνται να απορροφήσουν το σύνολο των ποσοτήτων του ενδεικτικού προϋπολογισμού του Παραρτήματος Α της παρούσας. Οι ποσότητες που αναγράφονται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό του Παραρτήματος Α είναι ενδεικτικές.

Ο Δήμος και τα νομικά του πρόσωπα διατηρούν το δικαίωμα ανάλογα με τις ανάγκες που θα προκύψουν κατά την διάρκεια του έτους, να αυξομειώσουν τις ποσότητες, μέχρι το ύψος του ενδεικτικού προϋπολογισμού.

8. Τον προμηθευτή-ές βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις, καθώς και η κράτηση για φόρο εισοδήματος όπου προβλέπεται εκ του νόμου, πλην του Φ.Π.Α, που βαρύνει τον Δήμο.

9. Όταν στην διακήρυξη υπάρχει ασάφεια υπερισχύει η Υπ. Απ. 11389/1993 (Ε. Κ. Π. Ο. Τ. Α.). Για ότι δεν αναφέρεται σε συγκεκριμένο άρθρο της διακήρυξης ισχύει ο Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α. με την προϋπόθεση ότι αυτός δεν έρχεται σε αντίθεση με τις Διατάξεις των Ν. 2286/1995 και Ν.3463/2006.

10. Η πληρωμή του προμηθευτή θα γίνει εφ' άπαξ ή τμηματικά ανάλογα με την παράδοση των ειδών, με την έκδοση αντίστοιχων εξοφλητικών τιμολογίων.

11. Αρμόδιοι Υπάλληλοι για πληροφορίες: κ. Πετρούσης Ιωάννης & κ. Σαμάντη Σοφία,
Τηλ.: 23843 50291-2384350274, φαξ: 23840 21226. Περίληψη της διακήρυξης να
αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του δήμου, στο πρόγραμμα «Διαύγεια», στο
δικτυακό τόπο του Δήμου Αλμωπίας και να δημοσιευθεί σε μια εβδομαδιαία Νομαρχιακή
εφημερίδα του νομού, πέντε τουλάχιστον ημέρες πριν από την διενέργειά του.

Τα έξοδα των εκ του νόμου απαραίτητων δημοσιεύσεων της διακήρυξης της αρχικής και
τυχόν επαναληπτικής δημοπρασίας βαρύνουν τον ανάδοχο της κάθε ομάδας αναλογικά,
σε σχέση με την συμμετοχή του προϋπολογισμού της κάθε ομάδας στον συνολικό
προϋπολογισμό της προμήθειας και εισπράττονται πριν ή με την πρώτη πληρωμή της
προμήθειας.

12. Η παρούσα διακήρυξη εγκρίθηκε με την αριθμ. **116/2013 ΑΔΑ: ΒΕΖΚΩΨΩ-ΨΨΕ**
απόφαση της Οικονομικής
Επιτροπής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΣΟΗΣ